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{y — 2z = /zy,

2y + 22 =9.

4. [5 bannos] Okpyxnocts ¢ uenrpom O kacaercs npambix AB n BC' B Toukax A u €' cOOTBeTCTBEHHO.
Bricota C'H tpeyroabuuka ABC nepecekaer 3Ty okpyzkHocTh B Toukax C'u D. Haityure ornomenne
AB : CH, ecqim mnomanb rpeyroabuuka ABD paaa 15, a pajuye oKpyzKHoCcTH pased 6.
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2

/ﬁ. [5 63111105] Haiiaure niomanes dburypsl, cocTodieii u3 Beex TOYEK ¢ KOOpAHHATAMH (;r:y), yI0B.1e-
TBOPAKMIUMH CHCTEME
|3z + |2y| + |6 — 3z — 2y| > 6,
-2z -3+~ <0.
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srom f(p) = p ansa moBoro npocroro uucaa p. Haiture KomuecTBo nap HaTypajibbix quces (r;y)
Takux, 9T0 3 << 19,3 <y < 19u f(z/y) <.
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